flet Zo] M¥ #Hch

129 AN HE

(=)
2
N o 2
- N ~ il = =
N 3 8 Fl 2| I = g
U i Wl | ® z = -
[ T M s S | o | o | ml ze 5}
3 S| B | . ® | = o oo T
= it = =) [ of R ol —
w |« ] 3% s mu
._.__. [l ar Nl 2 ! = = |_p
wo| B | oA Ui T o Xa TE®7 g
3 R = An T Xg T
" TR L g =hg G
i & M o of 4 3 dy Tmoaw i
o ® 55 | o REE Pphmafim By @y
P X TN & m I = S -
o nl ] - 0 2= H ol — . ok R 3 = 1 H
> o T | = ]l | o s = N =
1 0 o= Thor AR SN Vol 5
[ T T u_.._la _n_wﬂulr._n_ _._._._zu_.n_w_m_H. %z.
- o TERENTFERws R
ol ° B S RS = TR
8= 4 ______iAﬁ_.._ 0 = <1
S H M Bl g S g 0 — = o Ha
4= = = o ° N T or
i = Homayd—= B0 Wy og -
-— o+ | = a F A e e T S = S,
.....no ko o | W ar L R VLS e B 1 B
" L] TN - ST TINKEogar & 28t ib =
- NI K- du = : o3 =@l s g ° 8 I}
= = sx__ MO ERR_ _nswBn
=T — W F FTodT g5 .o ool
ol io ul S mrml D EouloM oo
n__u 3 = 1o oAmarMzs sz R oa o
N K
[aV) N
Bl
K . W I N
Bl K o [ & |3
B 4 o o ol
= = Rl w B
= i RS 4
o
0 x s %
N : <
_5 w - I
- K RO | 4 &l
o ofr o | = ofr
- ¢+ +
. < T | T
i e i
= v R 0|
@ d4 | @ I =
B0 K[ | 80
wor Bl | g | oWr
0 - 20 °
K4 J:d * <a
o Rr of .x._
@
3 m
o e | B Mn oo | BO| | T T oo ol
Eal n_/_ K = 20 < o] o i = ET ]
F| e | ® o | B | R o ) | 7
mls | o m_o T || F a 2 C
=)

SFIXRENAIIT HE

13

oy

3l

3
[0 S
C
© =
o <
N
0 o]
_u Tl Iy
o | o ~
<0 <0
[l
o
o
<




[HXIMA H1E ] 2 &

I-_I
Rt
[l
o
Hm
mﬂ
o
rlo
ro
u
e
o
ofm
3':'
El
Bl
n
)
oy
L
jink

0x
11°)
Ho
=
00
X
i}z

£ 1.8kg ofolojolst S 21 7| & 71 59,9008 | SHE 19,9669 |
141 2 £ 43 TofAIl? 5H e T2 Erel ZHATIK|
2 MF, HorAlo] Chy AN 100% EH 4

-
=1 L]
2stm S Fol SHEH S UM S BRE 437 S5

a

&) “of~ ofo| TR BCh ~

OFHX|) “obX %7 o~ 0{7] BH4 5~ FK Fshs Foly”
Z20to| ko] H|H| Fo| £22 MAYP o=z ZHZHSHA|

i71% Hm~ SolwA, ERHA, AR, i},

d

_I
& 0|I'

o

B5% S0{7tM~ O'g Zol7|gt %PD =1
Zt| Houyt~ glo| EEE8~
YEl ofh) “HA| EF ok~ ST ST BUF~TR?”
FEOHH FIl6] EAIHI SH A SHY JHR]| flote Foll A
£2 59 LMo AE FH
HIM}HI 1 oA E "ot AW
A4 ZHD FFo A & AL EABE? T~

Tk
28 EAD, e Moo A2 2ol & Bol SAIR? HAte| U
k=) x

Hef)
o4 17| I SO{UE BUA L] £F HB
SECE-CIEEES
ses) ‘o, £, B CH
o

71 el gHEolAl o

& B FHE ZHE S22~ RIS~ YA

o o|ate| 7tz e gicH 2 E22(7f ofd, Eg A 8l =

9001 M oW | & 1.8kg ofolojo}st 7

1+1 2M| E 4% FojA[l? 5 1A

E7H FIM, SO A EAlE 2o ¢o 2| E_l.*77+x|~ B

ct2ctd 77t 10uf 2AH!

tioted) “Hott Xpal A2 100 2 AbsH =t Sk7o? o8

FE) “108f 2AH D27t B UK LX]?”

A~ EHA ZH| 8 M2~

S| FREI oE SHaY} [A] X F el FofstM !
M o

of
SHEH~ S0 | x| w3 IR SYL 28l BHY
“S~ SHAUU” “MO| OFSOFESH“ “S @4 Zul~ AR UU”

2FEY) "ot stot. EPLE~ LH|FF0| A
2O 3 H[# EHTHO{EA oA ML R?
i X.J—E—’é*.ol'—lﬁ tsstE! B Eelx| o*’QI’?"

TR, stiol A BAIE aCh2 YOI YR~ thS
chzctel 2eivtel 104 Ee
A DA % VIS wES HTO| AYBUA ZHA

55t F0| ElE M HE &= TS 24|

7|Et

7| E} HHS 2
Mol WEE g
Alojo| dols 24-N1-40-53 20241 99

SR YDAB A




[EXIMA M1 58] 2 ZIAHHELS 2 22102 S5 nf=ASHCt

EZlstn ot do| SR S ABIM S SFE HFAT| 55

39 ') 7|2 Ate{ol & W~ ¥ L[S TEHA R
StE S Ate| Stol vy Fof| E2 MUY~

SMItE HE~ So|MMN, EUHA, TAE|, o,

DEMEIA SHES S07IM~ 2 Fol7|et st B!

F5) ‘Z20 B2 go| olHat~ ¥4 2| 02t T A 2o 2”
g et xa|sl =~ 27H5~ 54 2| $5 oE

T ot EAZ~ AZ] Ol EME R

gHyY) “obF FEH - T I HM S NT|T} THE S0IM - RS 7| Z0[0F
SQ4 UH| S0 FFY ES0/H~ AES2 L E!

Ct EA|D g Fot EAIH? K L9 BIE?

-Ef) "o{E I B o glo]?”

Bot) “o{7| AR EF & 2| F=Fo| Y Fo|2 A~ 5557

e gle Hed B4 2u|48 By S2ld 55 Eo| B5
X|) “f|Of~ BH 4 2| £ S~ HU~F HYCH DR~
Jbee da B x| gAaYch

F25T, WD SAE SEY SYL 2| £SHB!

of olAtel 7172 gicH 22227} ok, EHA +FolH T
900134 211 &1.8kg ofofoimlEt &N

7| =7} 59,9009 ! SHEF 19,9662 |

141 26 £ 43 TofAlQl? M T g
A7H B, BRI 2AlE aj =
ct2ctd 7l7te| 1ouf EAH A E | E
X2 wa| PojsiM 2!

o

3

09

it

Tlokxg s AU [H]

xtat]

900g X 2% =27} 59,900%/900g X 2B BHEk 19,966 X 73
1+1 2M| E FLojA| 5,000 €el/7tet S 4 ZH| =5 100%
Ad ZaolM = ot ot

Bl

Zoia 100% otE Y 2| 25 M3
QW PR YHEH SHL 100%

ZaolM = ot ct2otHE 7108 2/ Faws

<3lck>

Soia obEu B4 100% M} gtct A EE 225t

EHL(SBLY L F(AEY & 5H2)27.8% DARI11% CHT}5.6% FE11.1% 5011.1% OHs2.3% FE51%)

soluA EnwA DAl ot AZWE 5

e wael) @ Yelx| LX|? 2F 100% SHL

wolgd wael) IHE YL Lu|$s

2™ wael) ol ¢ atjz~~ of2{gdoz WS Solzch

HMZ0| SHEY S U Fo| 9ty otRwel ke a2

2ol galo| BEY otxy SHA 2| £8 HE

7| e HHS 3

deojzy Uk
SET 24-N1-40-53 20244 98

Melolg

SR YDAB A

7|Et




[EXIMA M1 58] 2 ZIAHHEES 2 22102 S5 nf=ASHCt

“S~ UL “A0| OFBOFEHH R “SH A Zhu|~ Z St ”

HI/I/8/7} BE EE FebxIx SAEUCHY UF
12 (900g) 4= &H| 2F150g, # A+ 2F100g, SOItHAI 2| 2F70g, =& 24809
BR (] E2A 0|t 100% S L, BU A TIS
#lofef) 2~~ ofm{oim 27| B 17| S ZElA~ A B
FE) HE 2D HobA Y Y WE IR DA~~ 0] ¥ a2~
of2i & Dol Zuich o & aci 27t ob @
TItel 108 & EASH =Lt 10811
1T AR o FB, SHEOIA HAE DthRel ¥ YK~ HjS
23 MR o ch=chd Telvtel 108 24 o E 225t
YD EAE %EY S0 2| 5 M
22237N0 ZH4 +5 00024 21
& 1.8kg 2 71X 7t 59,900 THEF 19,9668 X FO| X} 371 &
141 24| E TOHA| 538l ThZBol FHA ) ZH|40008
Ze 1T 2ol (hHAF100% S

= T ==l
o4 ZuY MY 58

=13
o

T2

I o

=]
£2s5ta et

=
i
Oft

o 0o
02

o
v
oo A
N o
st

2«

=
©

o2
o b

)
P
1©

4z 1 FO ol
Q2 X o
[
n
i}
o bk
N
T 0
— K2
Rt
ik

oo
2
||-)|

Zoia Zul Mol F el vIMA F2 oMY eIt UM

Fo ot K
m
E

0 rlo
2

N
1)
Kl >
DR e — =
ir |'n o 1R D kg 0
i P2
o W J|o|-g:r:
N
oy A k> o
iz
ﬁﬂ—mo L=
4
> "ﬂ."l_] -_I?IIE
> 4t
a ep D
ot
> 0x o
T =
i I
N I
H X
00 !
>

N =

o
Ofn

[N
2

=

o I

i

10

©

© N g1
S ol o 1
S o
e
1

o
un

k19,9668 X FO|X} 370 &

2M E FofA| 58 @l m2{ghel &hA vf&H]4,0008

b, 2IA stHOAM HAl= 29| oF

7HR|~ v & ct2ctH 7 UTte| 108 24

ofd) oLt Xpal Ao 108 EAkSH Eota St 017 o Bt
2FE)) 108 24 FRIX| AX|

oA~ opEY Eel4 2| 5 HB

g X

I

& 2

7| et HH S 4
Mol WEE g
Alojo| dols 24-N1-40-53 20241 o9

SR YDAB A

7|Et




N

o nr
o
)

k=

Al MLine?

a
&= MEHO|Ut Jtsotx YR LX|?
of ok

ofx S Agte| Sho| vl B MUY EMItE T~
SOlHMA EOHA DAfz| oo
IIME SHES Fo[7|gh5H &
‘T2T B2 "ol of2t EHA ZH| F]0|2tM TR H i 2ol 2’
ool xa|slE 2 7tE SY¥ 4 | 5 TE
FF ot EAZ~ AZ] Ol EME XXX

|

‘obw RS FM I ulM R4 D|J} FHE
o

= oA X8t 7| Ho|op
o4 Zu| £50|Y HEY B0 YZEe

A
-

2el) o~ g of glof?
uofed) 07| X HE 4 2l +50l YES0[2h 7~

20U 54 2ul$] 2 S2l8 55 Bl &

“Ofulob~ HE 4 Zu| £S5~ Y F YUct DBt

HIDETL 2 E 22 IR AEUCH Y MH 2

13 (900g) %5 2H| 2H50g, % 4 2H00g, S0|HA 2l 21700, 32 2$480g
YD SAIE EY S Pu| 5 B

of ol4fel st 2 gict FEe2| NO 54 +5

9001 Y M 2B & 1.8kg B 71X 7t 59,900

BHel 19,966% X FO[At 37K &

141 24 £ TofA| 5512 h2 Bel B v Zu]4,0008

a7, DA selol M BAlE dcize| o

S|~ el % chaciel Telokel 100 2t

YT BUE obxyY 2o [A]

=

<ole>
X3 wel Tojsia 2

oEW S Zu| £5 HB

900g X 2% 59,900 £HEH9,9662X 73

900g X 4% 114,8008) 5% 2l &hol 5HEk38,266% X 73
oA ZoolM 2 okut ct2otd T 108 2o

7| Et HHS 5
Mol WEE g
Alojo| dols 24-N1-40-53 20241 99

7|Et

SR YDAB A




K
o]

0
0
oR

o1
<0

sel/7

ZH| A
ol BHEIHS(

4 o

(

olu &

ofLh

7d
7

t) /4l & 14,0008

=]
T%l

H| X}

FRUS/T

of
al
i

7| Et

il
3 K
3
Q #
r
ol
[32]
- [Ye)
joll &
RM ¥
=
R
N
RO ol
T Eal o
o o ~
30 il
Ll
o
o
P




